se est constituée par 14 gargons et 12 filles. Une
nes est élue. Quelle est la probabilité délire :
Deux gargons ? -
2. Deux filles ?
3. Une fille et un gargons ?
J e >
Une urne contient 6 boules rouges, 4 blanches et 8noires.

On tire, sans remise, trois de ces boules. Calculer la probabilité que :
1. Les trois boules tirées soient rouges.

2. Les trois boules tirées soient noires.

3. Deux boules soient rouges et une blanche. /

4. Une boule soit rouge, une blanche et une noire.

5. Au moins une soit blanche.

6. Les boules soient tirées dans__l_’gx;c_lgg : rouge, noir, blanche.

Exercice 4 : : A _

Dans une population 40% des individus ont les yeux bruns, 25% des individus ont

les cheveux blonds, 15% des

individus ont les yeux bruns et les cheveux blonds.

On choisit un individu au hasard. Calculer :

(a) La probabilité de 1’événement : si un individu a les yeux bruns d’avoir les

cheveux blonds. :
(b) La probabilité de I’événement : si un individu a les cheveux blonds d’avoir les
yeux bruns.

(c) La probabﬂité de I’événement : si un individu a les cheveux blonds, de ne pas

e et 5 houles noires. On Jettc,, un d 51
on tlre une boule de l’ume | ..
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